




SREG)37)
	I(فعال سازی وقفه همگانی)
	T(مبدا یا مقصد یک عملیات بیتی)
	H(HALF CARRY)
	S(SIGN BIT)
	V(OVERFLOW)
	N(NEGATIVE)
	Z(ZERO)
	C(CARRY)




MCUCR(47)(121)
	SM2
	SE(SLEEP)
	SM1
	SM0
	ISC11
ISC10 تعیین نحوه تحریک) شدن وقفه خارجی صفر)
	ISC01
ISC00(تعیین نحوه تحریک شدن وقفه خارجی صفر)



MCUCSR(49)(122)
	
	ISC2(اگر صفر باشد وقفه در لبه پایین رونده و اگر یک باشد در لبه بالا رونده اجرا میشود.)
	--------
	JTRF)
	WDRF(اگر مقدار تایمر نگبان سرریز کند=1)
	BORF(اگر مقدار ولتاژ از 2.7 یا 4 کمتر شود=1)
	EXTRF(اگر یک پالس با سطح صفر منطقی و طولانی تر از سیکل پالس ساعت اعمال شود =1)
	PORF(هنگامی که ولتاژ تغذیه از ولتاژ استانه کمتر شود=1)







WDTCR(51)
	
	
	
	WDTOE(اگر بیت کناری صفر بود این بیت باید یک شود)
	WDE(فعال کردن تایمر نگهبان)
	WDP2
WDP1
(تقسیم فرکانسی)WDP0




GICR(120)
	INT1(فعال کردن وقفه خارجی یک)
	INT0(فعال کردن وقفه خارجی صفر)
	INT2(فعال کردن وقفه خارجی 2)
	
	
	
	
	




GIFR(121)
	INTF1(در صورت فعال شدن وقفه یک درخواست اجرای وقفه را میدهد)
	INTF0 در) صورت فعال شدن وقفه صفر درخواست اجرای وقفه را میدهد)
	INTF2 در) صورت فعال شدن وقفه دو درخواست اجرای وقفه را میدهد)
	
	
	
	
	







TCCR0(130)
	FOC0(با یک کردن این بیت یک مقایسه اجباری انجام میشود( در مدPWM نیست)
	WGM00
	COM01
در مد نرمال یاCTC استفاده میشود.
	COM00
	
WGM01
تعیین  مد عملکرد تایمر
	CS02
CS01
تعیین تقسیم فرکانسی کلاک تایمر صفرCS00




TCNTO(131)
	محتوای 8 بیتی تایمر یک را در اختیار دارد.




OCR0(132)
	مقدارTOP را درCTC مد و مبنای مقایسه در مدPWM را تعیین میکند.



TIMSK(132)
	OCIE2
	TOIE2
	TICIE1
	OCIE1A
	OCIE1B
	TOIE1
	OCIE0(1=وقفه سرریز تایمر صفر)
	TOIE0(1=وقفه مربوط به مقایسه)





TIFR(132)
	OCF2
	TOV2
	ICF1
	OCF1A
	OCF1B
	TOV1
	OCFO(زمانیکه رجیستر مقایسه ای باTCNT0 برابر شود یک میشود)
	TOV0(زمانیکه محتوای تایمر صفر به حداکثر برسد این پرچم یک میشود )



TCCR1A(137)
	COM1A1
COM1A0
COM1B1
COM1B0
تنظیمات خروجی تایمر یک 
	FOC1A
FOC1B
با یک شدن این بیت یک مقایسه اجباری ایجاد میشود
	WGM11
WGM10
تعیین مد عملکرد تایمر یک



TCCR1B(138)
	ICNC1
1=سیگنال از یک فیلتر حذف نویز رد میشود.
	ICES1
اگر
0=لبه پایین رونده 
1=لبه بالا رونده 
واحدCAPTURE را تحریک میکند
	-----------
	WGM13
WGM12
تعیین مد عملکرد تایمر
	CS12
CS11
تعیین تقسیم فرکانسیCS10





TCNT1L &TCNT1H(139)
	محتوای در حال شمارش تایمر یک

	



OCR1AL &OCR1AH(140)
	محتوای 16 بیتی OCR1A با محتوای 16 بیتی  TCNT1به طور سخت افزاری مقایسه میشود.

	



OCR1BL & OCR1BH(140)
	محتوای 16 بیتی OCR1B با محتوای 16 بیتی  TCNT1به طور سخت افزاری مقایسه میشود.

	


رجیسترهای ورودی تسخیرکننده
	محتوای واحد CAPTURE

	




TIMSK(140)(148)
	OCIE2
وقفه تطبیق تایمر 2
	TOIE2
وقفه سرریز تایمر 2
	TICIE11=فعال شدن وقفه واحد تسخیرکننده
	OCIE1A 1=وقفه تطبیق
	OCIE1B 1=وقفه تطبیق
	TOIE11=وقفه سرریز
	OCIE0
	TOIE0






TIFR(141)
	OCF2
اگر وقفه تایمر 2 فعال شود و محتوای TCNT2 با مقدار OCR2برابر شود=1
	TOV2
اگر محتوایTCNT2 از حداکثر خود تجاوز کند=1
	ICF1
وقتی که واحد CAPTUREفعال شود موجب وقفه تسخیرکننده میشود.
	OCF1A
اگر مقدارTCNT1 با OCR1Aبرابر شود=1
	OCF1B
اگر مقدارTCNT1 با OCR1Bبرابر شود=1
	TOV1در مد نرمال و سی تی سی اگر سرریز شود این بیت فعال میشود
	OCF0
	TOV0



TCCR2(145)
	FOC2
1= مقایسه اجباری (در مد PWMکاربرد ندارد.)
	WGM20
	COM21
	CON20
در مد های مختلف تایمر دو وضعیت پایه خروجی را تعیین میکند. 
	WGM21
تعیین مد عملکرد
	CS22
CS21
تقسیم فرکانسیCS20



TCNT2(147)
	محتوای شمارش تایمر 2



OCR2(147)
	محتوای داده مقایسه ای تایمر 2



ASSR(147)
	-------------
	------------
	-------------
	-------------
	AS2
0=کلاک از سیستم دریافت میشود
1=کلاک از کریستال پالس ساعت دریافت میشود.
	TCN2UB
0= رجیسترTCNT2 آماده پذیرش داده جدید است
	OCR2UB
0= رجیسترOCR2 آماده پذیرش داده جدید است

	TCR2UB
0= رجیسترTCCR2 آماده پذیرش داده جدید است





UCSRA(155)
	RXC
	TXC
	UDRE
	FE
	DOR
	PE
	U2X
	MPCM



UCSRB
	RXCIE
	TXCIE
	UDRIE
	RXEN
	TXEN
	UCSZ2
	RXB8
	TXB8



UCSRC
	URSEL
	UMSEL
	UPM1
	UPM0
	USBS
	UCSZ1
	UCSZ0
	UCPOL







UBRRL &UBRRH
	URSEL
	------------
	-------------
	-------------
	

	



ADMUX
	REFS1
REFS0
جدول 2-8
	ADLAR
0=نتیجه در حالت 10 بیتی از سمت چپ و اگر یک باشد از سمت راست تنظیم میشود.
	MUX4
MUX3
MUX2
MUX1
MUX0
میتوان ورودی کانالADC را انتخاب کرد یا بهره ورودی در حالت تفاضلی تعیین میشود.



ADCSRA
	ADEN
1=فعال کردن ADC
	ADSC
در حالت تبدیل منفرد یک میشود و تا انتها یک باقی میماند.
	ADATE
1=مد تحریک مبدل آنالوگ به دیجیتال فعال میشود.
	ADIF
کامل شدن تبدیل 
	ADIE
فعال شدن وقفه ADC
	ADPS
ADPS1
ADPS0
تقسیم فرکانسی یا سرعت تبدیل




SFIOR(176)
	ADTS2
ADTS1
ADTS0
تعیین منبع تحریک ADC
	-----------
	ACME
اگر این بیت یک شود پایه منفی مقایسه گر توسط مالتی پلکسر adcانتخاب میشود و اگر صفر شود پایه منفی همان AIN1خواهد بود. 
	PUD
	PSR2
	PSR10



ACSR(180)
	ACD
[bookmark: _GoBack]1= مقایسه کننده غیر فعال میشود.
	ACBG
1=ولتاز مرجع ثابت جایگزین پایه مثبت مقایسه کننده آنالوگ میشود.

	ACO
	ACI
1= اگر وقفه مقایسه کننده اجرا شود.
	ACIE
1=وقفه مقایسه کننده
	ACIC
1=واحد CAPTURE INPUTتایمر یک تحریک میشود.
	ACIS1
ACIS0
نحوه تریگر شدن وقفه مقایسه گر



SPCR
	SPIE
	SPE
	DORD
	MSTR
	CPOL
	CPHA
	SPR1
	SPR0




SPSR
	SPIF
	WCOL
	------------
	-------------
	-------------
	--------------
	--------------
	SPI2X




TWBR
	TWBR7
	TWBR6
	TWBR5
	TWBR4
	TWBR3
	TWBR2
	TWBR1
	TWBR0



TWCR
	TWINT
	TWEA
	TWSTA
	TWSTO
	TWWC
	TWEN
	-------------
	TWIE



TWSR
	TWS7
	TWS6
	TWS5
	TWS4
	TWS3
	------------
	TWPS1
	TWPS0



TWDR
	TWD7
	TWD6
	TWD5
	TWD4
	TWD3
	TWD2
	TWD1
	TWD0



TWAR
	TWA6
	TWA5
	TWA4
	TWA3
	TWA2
	TWA1
	TWA0
	TWGCE





